



# 世界杯参赛队都忙着训练或者打友谊赛 中国男足虽是看客也没闲着 曾经跟咱“有仇”的法国队又请咱热身了，但—— 陪人练手，别伤着人家

南非世界杯的脚步是一天天临近了，32支参赛队都在忙着训练或者热身。身为看客的中国男足也没有完全闲着，前晚国足从深圳启程，向留尼旺群岛进发。北京时间6月5日凌晨2时，他们将在那里和法国队进行一场热身赛。这不仅是在世界杯前国足的唯一重量级热身赛，也是法国队世界杯前的最后一场热身赛。

上届世界杯前，法国队也和中国男足打了一场热身赛，并夺得世界杯亚军。由此，法国人想再借一下中国人的运气，特地将在南非世界杯前的最后一场热身赛留给了中国男足。而中国队的国脚们呢，当然乐得陪人家太子读读书，也借此感受一下世界杯的氛围。这场热身赛，可谓你情我愿。

## 国脚们高兴，也算感受世界杯氛围

5月31日下午，国足23名球员在深圳集训。先去香港，然后再转机两次，才能抵达留尼旺。

虽然长途旅行只为一场热身赛，但大家还是非常高兴，毕竟法国队的实力摆在那儿。辽足小将于汉超兴致勃勃地说：“希望能再上场，再进球。”国足后防中坚、队长杜威认为，能和法国队比赛，也算得上感受一下世界杯氛围。“现在大家都在为世界杯热身，我们能和法国队热身，也算是感受世界杯氛围。这对我们是一种提高和锻炼。”

## 法国人期待，希望中国队带来好运

2006年德国世界杯前，法国队和中国男足打了一场热身赛，那场比赛郑智的一次恶意犯规，让西塞受重伤，最终无缘德国世界杯。按理



多梅内克“迷信”中国队？

说，法国人应该会有心理阴影。但偏偏是那届世界杯，法国队凭借残缺不全的阵容，最后居然拿到了亚军，这让主帅多梅内克不得不重新审视和中国男足的比赛。也许法国队想再借一下中国人的运气，特地将在最后一场热身赛再次留给了中国男足。

“我们很期待和中国队的比赛，虽然我们的小组中没有亚洲球队，但是作好各种准备总是没错的。”多梅内克说，“对法国队来说，现在最重要的就是尽快进入状态。和突尼斯的热身赛，我们早早丢球，这说明队员们还不够专注，而这一点我会要求队员们在和中国队的比赛中做到。”说到自己的世界杯目标，多梅内克直言不讳：“我们的目标是在世界杯中一场比赛都不输，这就够让我们拿到奖杯的了。”

## 高洪波冷静，告诫队员别伤了对手

中国队的队员们为能和法国人过招而高兴，法国人期望通过这样一场热身赛得到足够多的好运，而国足主帅高洪波则较为冷静。在他看来，能在比赛中学到什么，才是最重要的。

另外，高洪波特意表态：“法国队马上面临世界杯比赛，在与我们比完之后，他们只有一周的备战时间，我们要避免出现一些意外现象，毕竟人家要打世界杯，我们的队员们也很清楚。同时，我们自己也不能受伤，如果被别人踢伤也不好。”

在今年的中法热身赛打响之前，不少人翻出旧账，反复提及2006年郑智误伤西塞的那一幕。如今，虽然物是人非，但4年后中法再度交手，外界难免担心类似的意外事件再度重演。

据悉，央视已确定将对这场比赛进行直播，这也是亚洲杯预选赛结束后，央视首度直播国足A级比赛。 本组撰文 晚报世界杯报道组



德国世界杯前，郑智曾重创西塞

## 穆宇欣入围世界杯裁判名单

尽管只是边裁，他也表态：

## “一定给中国足球长脸”

国际足联昨日公布了执南非世界杯的裁判名单，共有87人，其中包括29名主裁和58名助理裁判。尽管中国队未能获得参加南非世界杯的资格，但中国裁判穆宇欣却幸运地挤进世界杯裁判名单，他将担任助理裁判，这也使他成为继陆俊后第二位获得执法世界杯资格的中国人。



现年40岁的穆宇欣出生于天津市的一个工人家庭，目前是天津市21中的体育教师，拥有国际级助理裁判员资格。

穆宇欣的梦想是成为国脚，虽然并未成真，但他通过努力，最终以裁判身份站到了世界杯的最高舞台。穆宇欣出现在世界杯赛场上，肩负着为中国裁判与中国足球正名的重任。穆宇欣认为：“我们这个行不是所有人都是黑哨，我有信心在南非世界杯上圆满地完成工作，一定力争给中国足球长脸。”

## NBA总决赛一触即发

### 两“人”都受伤病困扰

据新华社电 NBA总决赛将于北京时间6月4日在湖人队主场打响，正在积极备战的湖人队和凯尔特人队目前均有首发大将受到伤病困扰。

在当地时间5月31日的训练课上，“绿衫军”两大将隆多和布莱索因腰伤未能与队友一起完成训练任务。首发控球后卫隆多在与魔术队最后一战中摔伤腰部，当天仅完成训练任务的六七成。而替补大将华莱士伤势相对较重，未敢与队友进行对抗训练，多数时间他是在观看队友训练。

湖人队目前的最大伤号是中锋拜纳姆。为了备战总决赛，医生从拜纳姆肿胀的膝盖中抽出了相当多的积水。湖人队主帅杰克逊表示，他会慎用高中锋拜纳姆，减少他的出场时间。

## 生日前夜 海宁出局

### “中国金花”法网覆没

本报讯 昨天是海宁28岁的生日，但法网送给她的礼物却是“出局”。在前晚的法网女单比赛中，海宁在6：2先胜一盘的情况下被对手连扳两盘，输给力量型选手斯托瑟，遗憾地止步于女单16强。

一起告别法网的还有中国的“金花”们。“海峡组合”郑洁与詹咏然以2：6和1：6惨败于以色列姑娘皮尔和罗马尼亚的尼库莱斯库，无缘女双8强，“中国金花”就此彻底告别法网。 林涛

## 女乒昨回国

### 施之皓说“队员太年轻”

本报讯 昨早，刚刚参加了莫斯科世乒赛的中国乒乓球队一行回到北京。男队实现了世乒赛五连冠，马琳成了现场的焦点。女队由于惜败新加坡无缘九连冠，刘诗雯、丁宁都显得心事重重。只有郭跃算是经历过大赛的洗礼，面容平静。

女队主教练施之皓表示失利的原因主要是太年轻：“我们的队员太年轻，在比赛中显得异常紧张，思想过于保守。” 木木

## 女足布置“假期作业”

### 每个队员都得写总结

本报讯 前几天在女足亚洲杯上经历了失败的伤痛后，许多女足姑娘都失眠了。

球队规定，女足所有队员必须将此次亚洲杯的书面总结在6月10日之前传到足协国管部邮箱中，因此队员们回家除了备战女超之外，更重要的任务就是总结亚洲杯的失利。“可以总结的原因太多了，但没必要完全将矛头指向教练。”一位队员说。 木木

## 透骨祛痛贴 让人类远离骨病困扰

在北戴河高级度假区，陈锦云被尊为上宾，很多人认为不能治的病，他有办法。特别是颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱、压缩性骨折、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、头晕手麻觉得自己已陷入绝境想做手术者，遇到他，只需用他研制的陈氏透骨祛痛贴贴敷几次，原来背着抬着进来的，自己能走出去，实现一夜就能翻身，几天就能下床行走，一月左右就能开车爬山打球跑步，像正常人一样生活...

学者为此专访陈教授，问你研制的透骨祛痛贴为什么这么神奇？他说，常规疗法墨守陈

## 2元试除灰指甲

夏季是灰指甲的恶发期，传染性最强，通过搔抓引发皮肤癣，女性还可引起真菌性阴道炎，男性引起真菌性包皮龟头炎。全国连锁健甲堂，采用清、透、净三步疗法，一个月可长出新指甲。

规，对“椎间盘”这个独立的无血管组织缺乏研究，所用药物根本进入不了病灶，犹如隔靴搔痒。陈氏透骨祛痛贴突破了原有的治疗理念，专门针对椎间盘的生理特点研制而成，产品富含大量生物活性酶，能够进入病变组织深部与突出物发生连锁生化反应，使之失水萎缩，溶解消失，钙化粘连增生炎症消除，从而解除对神经的压迫，病重见效越快，即便是手术不成功者六盒之内也能显奇效。

骨科热线：0371-61859928 郑州骨科医院东80米路北瑞康大药房专售！外地邮寄，货到付款！

到郑州健甲堂者，可体验“2元试除灰指甲”活动。

- 地址：1. 经七路红专路口 2. 中原路京广路口向西200米路北 3. 东明路纬二路口西南角(认准健甲堂)

## 无痛治痔疮仅需200元

仁济医院采用多项微创、可视、无痛等技术，专业治疗肛肠疾病，主治内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛周脓肿等肛肠疾病。省市医保。66397179

## 专利治顽癣

此方出于中医世家，纯中药专利技术：ZL200410060271.2，经数千例顽癣患者验证效果显著，无任何毒副作用。省市医保。热线：0371-67238025

## 咳嗽首免治本

广安医院采用新技术穴疗加药物三联疗法，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费，1次见效，三个疗程康复，不易复发。大学南路航院南300米。0371-66087697

## 38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术，治疗乳腺病，轻轻刮几次，疼痛消失了，肿块不见了，真中！刮乳热线：0371-67950192

## 专治白斑

我院采用“中西合璧”疗法速治各型白斑，表皮细胞移植、光疗、自体基因种植、穴位埋线快速控制、外涂8天见效，均配合高科技生物制剂标本兼治，稳定期7-10天恢复，发展期21天控制。0371-66371120 网址：www.66371120.com

## 鼻炎 咽炎

治各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃腺炎。采用纯中药制剂病灶根部用药，一针见效，三针康复，不手术，无痛苦，愈后不复发。不愈退款。13674905461